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HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Jakub Křížek 

Studijní program Ochrana obyvatelstva 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2021/2022 

Téma práce Ukrytí obyvatelstva 

Autor posudku Ing. Martin Džermanský 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,31) 

 

 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou Ukrytí obyvatelstva. 

Autor v práci popsal základní terminologii řešené oblasti, ukrytí obyvatelstva a konkrétně pak 

improvizované ukrytí. Jako cíl práce byl stanoven návrh podkladu, který by mohl být využit 

pracovníky krizového řízení města Uherské Hradiště při vzniku vojenské nebo nevojenské 

hrozby a ověřit vhodnost sklepních prostor typového objektu k tvorbě improvizovaného 

úkrytu. 

V praktické části se autor zaměřil na konkrétní řadový dům, na který byly vytvořeny návrhová 

opatření v rámci vybudování improvizovaného úkrytu a model. Pro dosažení cíle byly využity 

metody měření a modelování. 

Práce je dobře formulována, text je souvislý a čtivý. Místy se objevují drobné gramatické 

chyby. Dle mého názoru student naplnil stanovené cíle práce a kvalifikační práce zapadá do 

oblasti studijního programu a do aktuální problematiky výstavby improvizovaných úkrytů. 

 

Práci bez dalších doplňujících dotazů doporučuji k obhajobě a uděluji známku B (1,31). 

 

 

Otázky k obhajobě: 

Vložte své otázky (použijte číslovaný seznam). 
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V Uherském Hradišti dne 19.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


